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Bonpoc Ha/uer
Hwmeercs i B opraHﬁgaLum MeHi0?
A) B, Ans BCex BO3PACTHLIX rpymm M PEKHMOB Gy HRLIHOHWDOBAHHS OPraHU3ALMU /

B) 1a, no 6e3 yuera rospacTubix rpyu

B) wer

Bunemeuo JIH UAKNHYHOE MEHIO /19 O3HAKOMIIEHHA POAMTeNEH H aereii?

2 A) na b

B) Het

BRIBeLIEHO TH &xeaHEBHOE MeHIO B yaoGHOM 119 03HaKOMTeH s pomwreneii H neTeH mecre?
3| A ma o

B) ner

B memio oteyrersyior nosrope 6mon?

4. | A) aa, no Bcem aHaM v

B) 11eT, uMeIoTes MORTOPBI B CMEKHbIE AHH

B Meluo oteyTeteyioT 3anpeweHnnie 6008 1 NPOTYKTE]

3. | A) 14, no nceM aHum v/

b) Her, umerotes [IOBTOPbI B CMEXHBIE JHK

-

CooTBeTcrRyer 1M1 PErNIAMEHTHPOBAHHOE LUMKITHYHEIM MEHIO KONMYECTBO NPHEMOB NHINH peXkHMY
(YHKUHOHHPOBAHKA Opraun3aiuu?

A) aa L

B) Her

Eers in B opranusauun TMPHKA3 O CO3NAHHH K NOpsuKe paGoTsl SpakepakHoR KoMuceHu?
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7. | A)na v

B) wer

Or Bcex JTH napTHii MPUrOTOBJIEHHEIX 6M0 CHUMaETCH Gpakepax?
8 | Auna L
b) Her

BoisBAAIHCE I QaKTBl He [OMycKa K peanu3audy GO0 M MPOLYKTOR MO pesynbratamM paboTsl
OpaxepaxHoi KOMHCCHU (3a NepHON He MeHee Mecsia)?




